

服务“三高四新”建设平安武冈

通讯员 刘峰

为进一步服务好“三高四新”战略，全面贯彻落实武冈市委关于建设现代化新武冈的决策部署和平安武冈建设各项要求，武冈市公安局结合队伍教育整顿和“我为群众办实事”实践活动，深入开展到辖区企业走访调研活动，了解企业发展现状，帮助协调解决问题，助力企业发展。

早谋划 夯实整体布局

该局第一时间成立“服务‘三高四新’”实践活动领导小组，制定印发了《武冈市公安局开展服务“三高四新”建设平安武冈实践活动工作方案》，强调“六个一”工作重点，先后多次召开调度会、部署会、专题培训会，对服务“三高四新”实践活动按照时间节点、目标任务进行分解，安排到具体单位、具体个人，确保任务清单化、清单责任化、责任时效化。

抓落实 深化走访服务

该局坚持问需于企、问计于企，围绕“三高四新”战略决策和市委市政府重大决策部署，结合“百万警进千万家”活动，发动民警进园区、进厂区、进企业，走访园区负责人、企业法定代表人、一线管理人员、普通职工，了解掌握辖



民警进企业走访。

区制造业、商贸业、高新技术开发企业等各类市场主体，对公安机关打击涉企犯罪、指导安全防范、优化管理服务等方面的新期待新要求，坚持领导带头，全警参与，认真落实“一项目、一领导、一警官”工作责任制，明确每名局领导对口联系的项目（企业）3家，配齐专职走访联络员，由项目所在辖区派出所所长牵头负责，一名民警具体负责。

联企干部在加强与企业日常联系的基础上，每半年至少到联系企业走访或开展座谈调研1次，指导企业防范安全风险，及时掌握、积极帮助解决企业发展面临的困难和问题，依法严厉打击涉企违法犯罪。

出实效 强化打防结合

武冈市公安局聚焦群众急难愁盼，重拳打击经济领域的违法犯罪，营造良好的经济发展环境。

3月4日下午，武冈市公安局相岩派出所值班民警接到一位女子报警，称其所在的湖南漆雕氏制造股份有限公司被诈骗35万元，骗子盗取老板QQ账号，假扮老板安排财务人员打款到指定账户。接警后，该所迅速调集精干警力开展侦查，联系相关部门冻结涉案账号，及时进行止付。经办案民警全力追查，并通过多方努力，最终帮助“漆雕氏”追回资金32万余元。

武冈宣传整治电信网络新型犯罪

本报讯（通讯员 刘峰）5月12日，武冈市公安局在武冈市新广场开展“我为群众办实事”暨打击治理电信网络新型犯罪集中宣传活动。

活动中，民警通过摆放展板、发放宣传单、现场讲解等方式与群众面对面交流，介绍多发的贷款类、刷单类、投资理财类诈骗案件的危害、惯用手法。此次活动共摆放宣传展板30余块、发放宣传单2000余份，为群众现场解答150余人次。

妯娌恩怨难理清 法官上门解心结

本报讯（通讯员 陈小华 杨红霞）“陈法官，谢谢你忙碌之中还帮我们来解决矛盾，以后我们一定互谅互让，不给你添麻烦了。”5月7日，新宁法院回龙法庭陈法官在第三次上门之后，终于化解了范某与李某两家多年来的积怨。

新宁县一渡水镇双塘村村民范某与李某本是妯娌，两家相邻而居，多年来双方因宅基地界址发生矛盾，经常发生谩骂和肢体冲突，当地村委、派出所多次调解未果。去年9月，在一次矛盾升级并发生肢体冲突后，范某一纸诉状将李某诉至法院，要求李某排除妨碍并赔偿医疗费等损失。为了从根源上解决双方矛盾，陈法官多次组织双方进行调解，并动员当事人的子女、亲戚做思想工作。经过不懈努力，近日，双方终于达成调解协议，多年来的矛盾得以化解。

不厌其烦 助迷路老人回家

本报讯（通讯员 刘峰）4月29日晚上9时，武冈快警1号平台处警民警舒翔带领辅警夏宇腾、肖峰、刘庆港正在玉龙横路华艺酒店路段巡逻时，遇到一位老人寻求帮助。

老人有语言障碍，巡逻民警询问时依稀听出老人是一名五保户，在中山医院（都梁医院）住院。巡逻队员将老人接上警车驱车前往中山医院，经护士查询该老人并没有在此住院。

接到老人的地点处于中山医院跟市中医院交界处，巡逻队员又驱车带老人前往市中医院，但经中医院医生查证老人也不是他们医院的病人。经多方寻找无果，巡逻队员只好将老人暂时送到救助管理站临时安置。第二天，快警队员查清该老人名叫黄费某，系新宁县万塘村人，于是通知其家人将其接回家中。

邵阳快警及时救助智力残疾女子

本报讯（通讯员 刘峰 舒翔）5月8日12时，邵阳快警武冈市2号平台民警接到武冈市公安局指挥中心指令：在铜宝北路思源学校路段，有一赤身裸体的女子在马路上……

接警后，处警队员立即邀上队里女民警张欢迅速赶到现场，发现一个40多岁目光呆滞的女子全身裸露，在马路

上来回徘徊，周围找不到该女子的随身衣物。处警队员迅速驱散围观群众，用警车遮挡住女子，女民警马上就近到母婴店给女子买来连体睡袍穿上。

经民警询问，该女子凭模糊的记忆说出自己叫杨某云，城步县清溪村人。处警队员一边将信息反馈给武冈市公安局指挥中心，一边联系城步县公安局

指挥中心，请求核实该女子身份和查找亲属。同时，为确保该女子人身安全，快警将该女子暂时送至武冈市社会救助站。经多方努力，终于联系上该女子家属，从其家人口中得知，该女子是叫杨某云，系智力残疾人士，已走失3天。5月10日上午，杨某云家属到救助站将其接回。

天台上劝下轻生者

本报讯（通讯员 关杨博）“五一”假期的一个凌晨，邵阳快警武冈市2号平台接指挥中心指令称在某高楼楼顶有人意图跳楼轻生。接警后处警民警李晓亮立即带领辅警唐磊、张海、戴甲华、肖长青迅速赶到现场。事发现场系10层

高楼，该女子趴在顶层天台栏杆上，一只脚搭在较矮的栏杆上，情绪激动，情况危急。民警见状，迅速爬上天台，与该女子拉家常，分散其注意力。后经处警民警李晓亮耐心劝说，该女子打消了轻生念头，并从天台下至楼面。

该女子名叫吉克某某，20岁，系四川人，在武冈务工，工作期间与同事发生口角争吵而情绪失控。后吉克某某认识到自己行为的危害性，处警民警对其扰乱公共秩序行为予以警告，并责令用工部门加强员工管理。

站好护学岗 守护求学路

本报讯（通讯员 刘峰）为进一步强化中小学、幼儿园安全防范工作，武冈市公安局巡特警大队夯实防控责任，积极开展“护学岗”勤务，切实提高校园周边见警率、管事率和在校师生的安全感，为校园安全和教学秩序正常撑起安

全保护伞。

该大队根据武冈城区中小学、幼儿园的分布位置及学生数量，多层次分配警力和警车，确保学校周边时刻“见警力”“见警车”“见警灯”。同时根据学校放学时间的差异，安排人员分别早到岗

半个小时，晚撤岗半个小时，延长工作时间，加强防范，密切关注学校周边的治安动态。尤其对晚上晚自习的学生，在主要交叉路口开展了“亮警灯，照亮孩子回家的路”专项护学行动。